
Seja skupščine skupnosti
otroškega varstva

V mesecu juniju sta zasedala zbor
uporabnikov in zbor izvajalcev
skupščine otroškega varstva naše
občine, ki sta bila sklicana po enolet-
nem premoru. Uvodoma je predsed-
nica skupščine tov. Sever Vlada
seznanila delegate z delom in poslo-
vanjem skupnosti v času med dvema
sejama skupščine. Kljub zaostrenim
pogojem gospodarjenja so W O
dobro delale In v celoti uresničile
program.

V štirih vzgojno-varstvenih orga-
nizacijah, ki vključujejo 225 enot, je
bilo v letu 1986 vključenih 4517
otrok. Poleg dnevnega varstva otrok
so vrtci izvajali tudi program priprave
otrok na osnovno šolo. To obliko
varstva je obiskovalo 1319 otrok, ki
so bili v rednem varstvu in 244 otrok,
ki niso bili vključeni v VVO. Izveden
je bil tudi 80-urni program za štiri In
petletne otroke, ki niso bili vključeni v
vzgojno-varstvene organizacije.

V občini je delovalo 11 družinskih
varstev, ki so vključevali 64 otrok in
trije razvojni oddelki s 24-imi razvoj-
no-motenimi otroki. V mesecu no-
vembru je bil v VVO Andersen odprt
še četrti razvojni oddelek, ki je nudil
varstvo šestim otrokom.

Lani je skupnost otroškega var-
stva prvič sofinancirala regresiranje
šolske prehrane. Regres k prehrani
je sprejemalo 823 otrok, ki so obi-
skovali osnovno šolo v občini Ljub-
Ijana-Šiška. Denarno pomoč (otroški
dodatek) je sprejemalo 2640 upravi-
čencev za 6410 otrok. Ob koncu leta
je najvišji znesek denarne pomoči na
otroka znašal 13.912 din, najnižji pa

1.100 mesečno. V minulem letu je
bila družbena pomoč med letom
večkrat usklajena z rastjo cen živ-
Ijenjskih potrebščin in z rastjo oseb-
nega dohodka. Tako je bila druž-
bena pomoč v minulem letu s štirimi
valorizacijami skupno povečana za
157%.

V preteklem letu je bilo od vseh
zaposlenih delavcev v občini na po-
rodniškem dopustu 313 delavk, ki so
sprejemale denarno nadomestilo.
Povprečni mesečni znesek nado-
mestila je znašal 105.399 din.

Delegati so na skupščini potrdili
mesečno ceno storitev dnevnega
varstva in vzgoje predšolskih otrok v
VVO.

Ekonomska cena v VVO se deli na
dvadela — t.j. vzgojni del, kamorso-
dijo sredstva za vzgojno delo in
amortizacijo ter oskrbnino.

Sem štejemo materialne stroške s
hrano ter OD za ostale zaposlene
delavce v VVO. K tej ceni prispevajo
starši 35% sredstev od ugotovlje-
nega dohodka v preteklem letu na
člana družine. Starši, katerih prispe-
vek bi s 35 % deležem presegal zne-
sek oskrbnine, pa plačajo največ ce-
lotni znesek oskrbnine, ki v občini
znese 33.324 din.

Nova oskrbna cena za otroke v
prvi starostni skupini znaša 32.959
din, v drugi starostni skupini 31.031
din. Ekonomska cena (hrana in var-
stvo) pa znašata za I. starostno sku-
pino 83.378 din in za drugo starostno
skupino 65.335 din.
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